
Technische specificaties 
Voedingsspanning : 230Vac 50/60Hz 
Aansluitwaarde : 15VA 
Afmetingen PW-2 : hxbxd 215x225x120mm (inclusief montage beugels) 
Afmetingen PW-2-i : hxbxd 125x210x70mm (inclusief montage beugels) 
Beschermklasse PW-2 : IP-54 
Beschermklasse PW-2-i : IP-00 
Omgevingstemperatuur : -5°C t/m +40°C 
Omgevingscondities : De PW-2(-i) is alleen geschikt voor montage in droge niet corrosieve en niet 

condenserende omgeving. Stel de PW-2(-i) niet bloot aan directe zonnestraling, 
hitte, vochtigheid of natheid. 

 
Stienen B.E. aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor de inhoud van dit document en wijst uitdrukkelijk alle impliciete garanties van 

verkoopbaarheid of geschiktheid voor een bepaald doel van de hand. Verder behoudt Stienen B.E. zich het recht voor, dit document te herzien of te 
wijzigen zonder de verplichting een persoon of organisatie van een dergelijke verbetering of wijziging dit mede te delen. 

 
PW-2-B-NL01023 

   PW-2(-i) 
   

 
Adres:   Project:   Datum:   Stal:  
 
 
 

De PW-2 is een weger voor maximaal 2 weegschalen 

  

PW-2 PW-2-i 
 
 
 
De PW-2 weger is een FN apparaat en dient daarom op de FN485 communicatielus te worden aangesloten. 
 

 

 

Baudrate instellen m.b.v. de dipswitches (SW2) 
 
 
 
 

  Baudrate  

 
 1200  

 
 2400  

 
 4800  

 
 9600  

 
 19K2  

 
Met behulp van dipswitch SW2 kan de baudrate van de FN485-
communicatiepoort ingesteld worden.  
 
Standaard baudrate FN485 communicatiepoort = 9600 Baud. 
 

 

 
FN apparaat-adres instellen m.b.v. de dipswitches (SW3) 
 
 
 
 

  Apparaat-adres  

 
 1  

 
 2 *  

 
 3  

 
 4  

 
 5  

 
 6  

 
 7  

 
 8  

 
 9  

 
 10  

 
 11  

 
 12  

 
 13  

 
 14  

 
 15  

 
 
 *Fabrieksinstelling 
 
Het apparaat-adres wordt met behulp van de eerste vijf switches 
ingesteld. 

 

J1 = 0 PW-2 weger bevindt zich NIET aan het fysieke einde van de PORT-1 communicatielus. 

PORT 1 
 
 

J1 = 1 PW-2 weger bevindt zich aan het fysieke einde van de PORT-1 communicatielus. 

 

J2 = 0 PW-2 weger bevindt zich NIET aan het fysieke einde van de FN485 communicatielus. 

FN485 

J2 = 1 PW-2 weger bevindt zich aan het fysieke einde van de FN485 communicatielus. 
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Technical specifications 
Supply voltage : 230Vac 50/60Hz 
Power consumption : 15VA (maximum) 
Dimension PW-2 : hxdxw 215x225x120mm (including mounting bracket) 
Dimension PW-2-i : hxdxw 125x210x70mm (including mounting bracket) 
IP-class PW-2 : IP-54 
IP-class PW-2-i : IP-00 
Operation temperature : -5°C up to +40°C 
Environment conditions : The PW-2(-i) is only suitable for installation in dry, non-corrosive and non-

condensing indoor areas. Do not expose the PW-2(-i) to direct sunlight, solar 
radiation, heat, moisture or humidity. 

 
Stienen B.E. accepts no liability for the contents of this manual and explicitly waives all implicit guarantees of merchantability or fitness for a certain 
use. Stienen B.E. also reserves the right to improve or change this manual without being under the obligation to inform any person or organisation of 

any such improvement or change. 

 
PW-2-B-EN01023 

   PW-2(-i) 
   

 
Address:   Project:   Date:   House:  
 
 
 

The PW-2 is a weigher for maximum 2 scales 

  

PW-2 PW-2-i 
 
 
 
The PW-2 weigher is an FN device; therefore the PW-2 must be connected to the FN485 communication loop. 
 
 

 

 

Setting the baud rate by using the dipswitches (SW2) 
 
 
 
 

  Baud rate  

 
 1200  

 
 2400  

 
 4800  

 
 9600  

 
 19K2  

 
Use the SW2 dipswitches to set the baud rate of the FN485-
communication port. 
 
Default baud rate FN485 communication port = 9600 baud. 

 
Setting the FN device address by using the dipswitches (SW3) 
 
 
 
 

  Device address  

 
 1  

 
 2 *  

 
 3  

 
 4  

 
 5  

 
 6  

 
 7  

 
 8  

 
 9  

 
 10  

 
 11  

 
 12  

 
 13  

 
 14  

 
 15  

 
 
 *Factory setting 
 
The FN device address is set using the first five switches. 

 

J1 = 0 PW-2 weigher is NOT located at the physical end of the PORT-1 communication loop. 

PORT 1 
 
 

J1 = 1 PW-2 weigher is located at the physical end of the PORT-1 communication loop. 

 

J2 = 0 PW-2 weigher is NOT located at the physical end of the FN485 communication loop. 

FN485 

J2 = 1 PW-2 weigher is located at the physical end of the FN485 communication loop. 
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Technische Daten 
Netzanschluss : 230Vac 50/60Hz 
Anschlusswert : 15VA 
Abmessungen Gehäuse PW-2 : HxBxT 215x225x120mm (einschließlich Montagebügeln) 
Abmessungen Gehäuse PW-2-i : HxBxT 125x210mm (einschließlich Montagebügeln) 
Schutzklasse PW-2 : IP-54 
Schutzklasse PW-2-i : IP-00 
Betriebstemperatur : -5°C bis zu +40°C 
Umgebungsbedingungen : Der PW-2(-i) eignet sich ausschließlich zur Montage in trockenen, 

korrosionssicheren und betauungsfreien Innenräumen. Setzen Sie den PW-2(-i) 
nicht direkter Sonneneinstrahlung, Wärme, Feuchtigkeit oder Nässe aus. 

 
Stienen B.E. übernimmt keine Haftung für den Inhalt dieses Dokument und erteilt ausdrücklich keine implizierten Garantien bezüglich der 

Verkäuflichkeit oder der Eignung für einen bestimmten Zweck. Darüber hinaus behält sich Stienen B.E. das Recht vor, dieses Dokument zu überarbeiten 
oder zu ändern, ohne gleichzeitig verpflichtet zu sein, diesbezüglich eine Person oder eine Instanz über eine solche Verbesserung oder Änderung in 

Kenntnis zu setzen. 

 
PW-2-B-DE01023 

   PW-2(-i) 
   

 
Adresse:   Projekt:   Datum:   Stall:  
 
 
 

Die PW-2 ist eine Waage für maximal 2 Tierwaagen 

  

PW-2 PW-2-i 
 
 
 
Die PW-2 Waage ist ein FN Gerät und muss daher auf die FN485 Kommunikationsschleife angeschlossen werden. 
 
 

 

 

Baudrate FN485 Schnittstelle einstellen m.H.v. den Dipp-Schaltern (SW2) 
 
 
 
 

  Baudrate  

 
 1200  

 
 2400  

 
 4800  

 
 9600  

 
 19K2  

 
M.H.v. die Dipp-Schaltern von SW2 kann die Baudrate von die 
FN485-Kommunikationsschnittstelle eingestellt werden.  
 
Standard Baudrate FN485 Schnittstelle = 9600 Baud. 
 
 

 
FN Gerätadresse einstellen m.H.v. den Dipp-Schaltern (SW3) 
 
 
 
 

  Gerätadresse  

 
 1  

 
 2 *  

 
 3  

 
 4  

 
 5  

 
 6  

 
 7  

 
 8  

 
 9  

 
 10  

 
 11  

 
 12  

 
 13  

 
 14  

 
 15  

 
 
 *Werkseinstellung 
 
Die Gerätadresse wird mit Hilfe der ersten fünf Schalter eingestellt. 
 
 

 

J1 = 0 
Die PW-2 Waage befindet sich NICHT am tatsächlichem Anfang bzw. Ende der  
PORT-1 Kommunikationsschleife. 

PORT 1 
 
 

J1 = 1 
Die PW-2 Waage befindet sich am tatsächlichem Anfang bzw. Ende der  
PORT-1 Kommunikationsschleife 

 

J2 = 0 
Die PW-2 Waage befindet sich NICHT am tatsächlichem Anfang bzw. Ende der  
FN485 Kommunikationsschleife. 

FN485 

J2 = 1 
Die PW-2 Waage befindet sich am tatsächlichem Anfang bzw. Ende der  
FN485 Kommunikationsschleife 
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Spécifications technique 
Tension d'alimentation : 230Vca 50/60Hz 
Puissance raccordée : 15VA 
Dimensions du boîtier PW-2 : hxlxp 215x225x120mm (y compris le montage étriers) 
Dimensions du boîtier PW-2-i : hxlxp 125x210x70mm (y compris le montage étriers) 
Classe de protection PW-2 : IP-54 
Classe de protection PW-2-i : IP-00 
Température ambiance : -5°C à +40°C 
Conditions ambiance : Le PW-2(-i) est seulement approprié pour l'installation dans sèches non-corrosive et 

non condensation environnement. Ne pas exposer le PW-2(-i) à la lumière du soleil 
directe, rayonnement solaire, la chaleur, la mouillure ou l'humidité. 

 
Stienen B.E. décline toute responsabilité quant au contenu du présent document et rejette expressément toutes les garanties implicites de qualité 

marchande ou d'adéquation à un usage particulier. Stienen B.E. se réserve par ailleurs le droit de réviser ou modifier ce document sans obligation de 
notification de telles révisions ou modifications à quelle personne ou organisation que ce soit. 

 

 
PW-2-B-FR01023 

   PW-2(-i) 
   

 
Adresse:   Project:   Date:   Bâtiment:  
 
 
 

Le PW-2 est une balance pour maximum 2 plates-formes de pesée 

  

PW-2 PW-2-i 
 
 
 
La balance PW-2 est un appareil FN et doit donc être raccordé au circuit de communication FN485. 
 
 

 

 

Réglage du débit en Baud au moyen des commutateurs DIP (SW2) 
 
 
 
 

  Débit en Baud  

 
 1200  

 
 2400  

 
 4800  

 
 9600  

 
 19K2  

 
A l’aide du commutateur DIP SW2, il est possible de régler le débit 
en Baud du port de communication FN485.  
 
Débit en Baud standard de port de communication FN485 = 9600 
Baud. 
 

 

 
Réglage d’appareil d’adresse FN avec les commutateurs DIP (SW3) 
 
 
 
 

 
 

Adresse 
d’appareil 

 

 
 1  

 
 2 *  

 
 3  

 
 4  

 
 5  

 
 6  

 
 7  

 
 8  

 
 9  

 
 10  

 
 11  

 
 12  

 
 13  

 
 14  

 
 15  

 
 
 *Réglage en usine 
 
L’adresse de l’appareil est réglée à l’aide des cinq premiers 
commutateurs. 

 

J1 = 0 
La balance PW-2 NE se trouve PAS à l’extrémité physique du circuit de communication 
PORT-1. 

PORT 1 
 
 

J1 = 1 La balance PW-2 se trouve à l’extrémité physique du circuit de communication PORT-1. 

 

J2 = 0 
La balance PW-2 NE se trouve PAS à l’extrémité physique du circuit de communication 
FN485. 

FN485 

J2 = 1 La balance PW-2 se trouve à l’extrémité physique du circuit de communication FN485. 
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Технические характеристики 
Напряжение питания : 230 В переменного тока 50/60 Гц 
Энергопотребление : 15 ВА (максимальное) 
Размеры PW-2 : ВxДxШ 215x225x120 мм (с учетом креплений) 
Размеры PW-2-i : ВxДxШ 125x210x70 мм (с учетом креплений) 
Класс IP PW-2 : IP-54 
Класс IP PW-2-i : IP-00 
Рабочая температура : От -5°C до +40°C 
Условия окружающей среды : PW-2(-i) подходит только для установки в сухих, не вызывающих коррозии 

помещениях и без конденсации. Не подвергайте PW-2(-i) воздействию 
прямых солнечных лучей, солнечного излучения, тепла, влаги. 

 
Stienen B.E. не несет ответственности за содержание настоящего руководства и в прямой форме отрицает все подразумеваемые гарантии 

пригодности для продажи или для использования в определенных целях. Также Stienen B.E. оставляет за собой право вносить изменения или же 
дорабатывать настоящее руководство без обязательств информировать любое лицо или организацию о таких доработках или изменениях. 

 
PW-2-B-RU01023 

   PW-2(-i) 
   

 
Адрес:   Проект:   Дата:   Предприятие:  
 
 
 

PW-2 является весовщик предназначенными для использования вместе с максимум двумя весами 

  

PW-2 PW-2-i 
 
 
 
PW-2 весовщик является FN-устройством; поэтому PW-2 должно быть соединено с коммуникационным контуром 
FN485. 
 
 

 

 

Задайте скорость передачи, используя переключатели (SW2) 
 
 
 
 

 
 

Скорость 
передачи 

 

 
 1200  

 
 2400  

 
 4800  

 
 9600  

 
 19K2  

 
Используйте переключатели SW2 для установки скорости 
передачи данных коммуникационного порта FN485. 
 
Скорость передачи данных коммуникационного порта FN485 
равна по умолчанию = 9600 бод. 

 
Установка адреса FN-устройства, используя переключатели (SW3) 
 
 
 
 

 
 

Адрес 
устройства 

 

 
 1  

 
 2 *  

 
 3  

 
 4  

 
 5  

 
 6  

 
 7  

 
 8  

 
 9  

 
 10  

 
 11  

 
 12  

 
 13  

 
 14  

 
 15  

 
 
 *Заводские настройки 
 
Адрес FN-устройства устанавливается, используя первые пять 
переключателей. 

 

J1 = 0 
PW-2 весовщик НЕ располагается физически на конце ПОРТА 1 коммуникационного 
контура. 

ПОРТ 1 
 
 

J1 = 1 
PW-2 весовщик располагается физически на конце ПОРТА-1 коммуникационного 
контура. 

 

J2 = 0 
PW-2 весовщик НЕ располагается физически на конце коммуникационного контура 
FN485. 

FN485 

J2 = 1 
PW-2 весовщик располагается физически на конце коммуникационного контура 
FN485. 
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